

КОММУНИСТ

ОРГАН ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО ГОРОДА И РАЙКОМА КПСС, ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 61 (5066)
МАЙ
22
ПЯТНИЦА
1953 г.
23-го года изданы.
Цена 15 коп.

Включить всю технику МТС для успешного завершения всех полевых работ

Начался посев гречихи

Все силы и средства на выполнение плана весеннего сева

Излаг решавшие для весен-
него сева. Партийные, совет-
ские организации, руководите-
ли МТС, колхозов и сельхозов
напрягают все усилия, чтобы
в короткие сроки и на высоком
агротехническом уровне завер-
шить весенние посевные рабо-
ты. Нередко районы и кол-
хозы ведут сея всевозможных
культур, высыпав темами и добровольно, чтобы заканчивать
осенью получением высоких уро-
чий. Опыт предшествующих
лет показывает, что каждый район, начиная колхозы
МТС и сельхозы располагают всеми
условиями для того, чтобы
успешно организовать про-
цесс весеннего сева.

Меж тем, весенне-посевые
работы в ряде районов и кол-
хозов претерпели неудовлетвори-
тельный общий результат. Партии
в связи с этим постановили:
«Ход весеннего сева в кол-
хозах и сельхозах области»
указом, что уровень руководства
весенним севом со стороны
областного управления сель-
ского хозяйства, некоторых
районных КПСС и исполному-
щих органов не отвечает постав-
ленным задачам. В ряде райо-
нов весенне-посевые работы
проводятся недостаточно
методично, тщательно, упускаются
лучшие сроки и на высоком
уровне возможностях для успеш-
ного проведения его использо-
вуются крайне неудовлетвори-
тельный.

Позавчера борьба коммунистической партии обострилась по неудов-
летворительной работе в Гусь-Хрустальном, где сева в колхозах и сельхозах районах. Областной комитет партии в связи с постановлением «Ход весеннего сева в кол-
хозах и сельхозах области»
указом, что уровень руководства
весенним севом привело к масштабным пространственным
изменениям, несправедливым и организационным не-
правдам. В колхозах грубо
применились тракторы, не
максимально развязавшие
работы посева картофеля и посев овощей. В отдельных
колхозах допускаются посевы
картофеля с задержками на
несколько недель и на участках,
не заправленных удобрениями.

Несмотря на то что в Гусь-Хрустальном районе партия (секретарь тов. Нургалиев) и исполномущий орган (председатель тов. Нуруллаев), они еще не обеспечи-
ли действенного социалистического соревнования между
колхозами, МТС, подольским и тракторными
brigades за склады, сроки
сева и высокое качество, не
создали высокого напряжения
в труде, не призывают мер к
помощи и высокопроизводи-
тельному использованию труда.
Все это село в первом
разе не получило, несмотря на
затруднения, засыпано сроках
посевных работ, что может
наличести серьезный ущерб урожаю.
В колхозах имени Эль-
жанова, «Непобедимый пролетарий», некоторым другим
допускается грубое нарушение
агротехники. В колхозах сло-
бо развязана массово-полите-
тическая работа и социалистическое
соревнование.

Вскрыты примеры неноч-
ных и ошибок на весеннем севе в Гусь-Хрустальном, Судо-
гском и Камешковском районах
нашего места и в других
районах нашей области. До
сих пор еще не преодолены
некоторые из них, в том числе
некоторые тракторы в колхозах
использовались грубое нарушение
агротехники. Особенно ухудшила работу
Гусинская МТС. Крупные не-
достатки в проведении весен-
него сева в районе явилась
следствием отсутствия не-
обходимой заботы райкома партии
об успешном политической
работе среди колхозников и
механизаторов, о развертывании
общественного соревнования
за выполнение взятых
 обязательств. Райком КПСС и
исполнительный совета района
оказывают необходимую помощь
колхозам и партогородкам, организованным
представлениям колхозов, в орга-
низации труда в колхозах,

применении всех колхозников
и весенне-посевных работам и
в повышении производитель-
ности их труда.

Серьезные ошибки и недо-
статки в складах в Гусь-Хрустальном районе партии и исполномущим органом района
принятысь к труду для за-
кончить сея разных зерновых,
силосных культур, корнеплодов,
картофеля, ранних овощей,
а посеву картофеля не под-
ходит 25 мая, сея зерновых культур
привести в лучшее ви-
ду агротехнические сроки.
Уже сейчас нужно развернуть
себя гречихи.

Задача состоит в том, чтобы
немедленно устранить недоче-
ты на весеннем сева, создать
такое трудное напряжение в колхозах и сельхозах, чтобы
иметь возможность повысить темпы
и качество сева, полностью
использовать все большую воз-
можность для успешного вы-
полнения плана весеннего сева
по всем культурам как
межхозяйственным и сельхозом. В
горячие дни от всех колхоз-
ников и механизаторов требуется
самоотверженность в труде.

Промтоварные с посевными
работами ведут к упражнению
лучших агротехнических сро-
ков и отрицательно скажется
на урожае.

Все массово-политическая
работа, соревнование должны
быть направлены на решение
главной сейчас задачи—в
складах скри и на высоком
агротехническом уровне про-
вести все весенне-посевые
работы.

XII съезд партии поставил
задачу значительно увеличить
производство овощей и карто-
феля, создать прочные картофельно-овощные базы вокруг
городов и промышленных цент-
ров. Вот почему посеву картофеля
и овощей должно быть
уделено особое внимание.

Установленные погодные
условия дают возможность помочь
ходам вести все посевые работы
доброты, добиться высокой про-
изводительности труда, напер-
вратить ущерб.

В эти самые ответственные
и решительные дни сева районы
и партии, исполномущие рабо-
тает должны усилить руководство
колхозами, МТС, скла-
дывать им практическую
помощь, знать положение дел в
каждой артели с тем, чтобы
принять определенные меры
к устранению недостатков,
распространить опыт передовых
форм весеннего сева.

Лучшие сроки сея разных
зерновых и корнеплодов на иско-
дке и картофеля на иско-
дке сеяния плана весеннего
сева по всем культурам как
межхозяйственным и сельхозом
районами.

Всю областную комитета
(Передовая Примыка, за 20
мая 1953 года).

Благоприятная погода для
сева поздних зерновых культур
позволяет в наименее
году, раньше чем в прошлом,
начать посев гречихи и гречихи
в складах, усадьбах колхозов
партии и членов райсоветов
и Совета прополки сеяния
гречихи в три срока: к 25
мая—40% процентов пахоты,
1 июня—40% и 5 июня—осталь-
ние 20 процентов, колхозы
района начали сеяния.

Лучше других водят эту
работу механизаторы МТС и
хозяйства в сельхозархатах
им. Воронцова, им. Буденного,
им. им. Сталина и «Красный
Крестьянин». МТС им. Болотова
засеяло гречихи по 20 мая
и путем практикантов
и путем коммунизма».

А. Семина.

План посадки картофеля выполнен

С большим воодушевлением
и рвением работают на полях ме-
ханизаторы МТС и колхозы
и т. Родник и Бородинский
сельхозархаты им. Буденного,
им. Соколов. Они выполня-
ют план сеяния картофеля и
засеяли зерновых, бахчевых и
силосных культур, близких к
закончению сева ранних яро-
вых.

Вчера буденовцы сообщили
о новой победе: они закончили
план посадки картофеля на 76 гектарах, вместо 70 гектаров по
плану.

Сеяла тракторная и позе-
мельская бригады сельхозархата
им. активно переключили свои
силы и средства на работы по
посеву поздних культур и по
пользу чистых паров.

3. Макаров.

ПОКАЗАТЕЛИ

социалистического соревнования колхозов
Гусь-Хрустального района на весенних полевых
работах по состоянию на 20 мая 1953 года (в процентах)

Название колхозов	Посевно			Приз
	празд	корн.	посевно-	
Большевиков*	65,4	100	77,6	23,0
им. Карпова	55,3	67,3	54,4	19,2
«Уть в коммунизм»	57,1	100	54	6,2
им. Буденного	55,4	100	109,4	25,0
«Красный Профинтерн»	52,2	100	29,4	0,6
им. Маркса	50,8	100	47,0	10,0
им. Суходольского	49,4	21,3	44,8	47,0
им. М. Горького	49,1	100	56,6	20,0
им. Т. Г. Шевченко	44,8	118	46,4	9,3
«Особоваженный труд»	42,4	50,0	35,6	13,2
им. Мицкевича	41,9	59,1	36,6	15,0
им. Фрунзе	40,2	78,0	29,4	15,3
им. Жданова	41,9	100	33,2	4,1
им. Ставицкого	38,0	100	34,4	12,4
им. Жданова	37,4	40,6	6,6	9,0
Дзержинского	36,1	106,5	17,1	12,6

ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

Смотр художественной самодеятельности Крыма

20 мая подвели итоги обла-
стного смотра сельской худо-
жественной самодеятельности
Крыма. В нем приняли участие
свыше пятидесяти тысяч колхоз-
ников.

За весенние годы выросло
число участников художест-
венной самодеятельности на селе.
Учрежден в областном смотре
номинантский фонд, включающий
среди прочих: им. Жданова, Крас-
ного района, гор. сельхозко-
лледжа и художественной артели им. Мален-
кова, Куйбышевского района,
организаций народных мастеров
Алуштинского и Азовского
районов.

(ПАСС).

Дружба металлургов

Сотни грузинских юношей
заявили свои профессии домен-
щики, сталевары, прокатчики
и ремонтники, ученики и на
западе Добровольца. Многие из
них после учебы остались рабо-
тать в Краснодарском крае, в
сталинградской и братской помощи украин-
ских металлургов они стали замечательными мастерами.

(ТАСС).

Устранить недочеты на весеннем севе, резко повысить темпы и качество всех полевых работ!

Социалистическое соревнование тракторных бригад нашего района день ото дня принимает все более действенные формы, организуя на борьбу за быстрейшее и качественное завершение весенних полевых работ в колхозах не только механизаторов, но и членов политических бригад, обслуживающих беспаребойную работу техники.

Сегодня мы публикуют на страницах нашей газеты выступление тракториста Ильинского тракторной бригады Гусевской МТС о методах и формах своей работы на полях. Этой бригаде присуждено переходящее Красное знамя МТС за лучшую работу на весенном севе.

Политическая работа — основа успеха в труде

Несмотря на большое физическое напряжение и всегда нахожусь первым, чтобы совместно с нашими бригадами г. Киселевом выпускает периодически «боевые листки». Материалами для них служат наши будничная трудовая жизнь. Мы посыпаем эти листки в колхозы, токаринии, рассказывая им, как они добились успеха в труде, помечаем в листках и краткие заметки на тех трактористов, которые плохо относятся к работе.

Одновременно с заметками и статьями о работе своих тракторных бригад мы помещаем материалы и о полеводческой бригаде, особенно когда г. Гусев простирает наша землю. Нужно сказать, что деятельность «боевых листков» большая.

Каждый выпуск «боевого листка» хорошо встречается механизаторами и колхозниками, привлекает к себе многих читателей и вызывает одобрение за критику и чувство гордости за успех в работе.

Ежедневно в бригаду мы получаем газеты: «Правда», «Сталинская смена» и три раза в неделю «Коммунист». Читаем их в свободном от работы времени. Особо интересуют нас статьи о политических и сельскохозяйственных темах, а иногда получаем газету

Работаем в содружестве

В наименшем году техника пропашного участка, трактором работало лучше, чем тракторной бригады. М. Киселев практически сделал, когда перед началом весеннего сева согласовал все основные вопросы со мной, бригадиром полеводческой бригады.

Мы наметили очередность работ, последовательность пахоты и сева на отдельных массивах и участках, договорились о сроках выполнения и качестве работ.

Наше содружество заключается в том, что в этом, но и в том, что мы, колхозники придали все силы и время, чтобы своеобразным и полным обещанием беспаребойного труда механизаторов создать им хорошие условия быта, повысить темпы весенних работ и вместе бороться за обильный урожай.

План весеннего сева наших кулуаров бригады т. Киселев выполнила с честью. Сейчас на полях работают тракторы «КИФА», которым нам надо засеять 45 гектаров. На это при использовании картофелесажальной машины потребуется 3—5 дней.

На полях приступаем к севу горчицы, под которую имеем готовый семян около 50 гектаров. Начали подъем пары, чтобы завершить ее к 1 июня.

Было такого дня, чтобы мы два бригадира — тракторист и полеводческий бригадир, не контролировали работу на полях, не находили приоритетов и не почевливали друг другу в работе.

В этом залог успехов в наших делах.

А. Гусев,
бригадир полеводческой
бригады.

Д А Е М С Л О В О

Принимая в свои руки перехождие Красное знамя МТС, я от лица всего коллектива тракторной бригады даю слово, что мы приложим все свои силы, опыт и знания, чтобы удержать его до конца года в своих руках.

Мы знаем, что получение Красного знамени обязывает весь наше колхозное коллектив работать еще лучше, еще производительнее.

Что нам сделано, что тормозят в нас и какими нации возможностями и скрытыми резервами?

Наша сева наших зерновых мы выполнили полностью, а план весенних работ в 966 гектаров в мягкой пахоте сделали на 15 май 492 гектара или 51,4 процента, выработав на 15-сильный трактор 54,4 гектара.

Но эти потери в такие темпы нас не удовлетворяют. Мы могли бы за этот срок сделать значительно больше. А не сделали только потому, что наши усилия не нашли поддержки и пока не увеличились успехом.

Прежде всего, администрация МТС помогла нам в устра-

нии МТС при комплектовании тракторного парка на весенний сев поборгажи не дала нам ни одного мощного трактора «ЛТ-54». Мы работаем сейчас на одном «СХТЗ-НАТИ» и на трех «СХТЗ» — колесных. Ремонт тракторов в МТС был сделан плохо, некачественно. «НАТИ» — первые две весенние сеялки работать не могли из-за неправильности ремонтных деталей. Трактор «СХТЗ», на котором работал тракторист т. Марухин, поработал несколько дней, встал, так как рассосалась подшипник. Этот трактор стоит и по сей день, так как МТС не дает нам нужного подшипника, хотя мы не один раз обращались в МТС к главному инженеру т. Гармашу. «Пока этих запасных частей у нас нет, — сладует его неизменный ответ.

Слабо у нас дело и с календарем. Не все трактористы имеют себе сменищиков. Практически работает в одну смену с большой перегрузкой.

Вот если бы администрация

на этих больших недостатках и торкотах, мы имели бы возможность развернуть работу еще более интенсивно, повысить производительность труда в два раза. Ведь мы хотим добиться дружбы, дисциплинированности, горят желанием победить в социалистическом соревновании тракторных бригад не только в зоне нашей МТС, но и в пределах整個 района.

Если трактористы бригады Егорова и Афанасьева, А. Коткова и И. Марухина, другие смогут своей вынужденной, забытоймиотношением к технике и оперативностью в работе добиться первого места среди бригад Гусевской МТС, то с получением Красного знамени, при помощи руководителей МТС и в дружбе с полеводческой бригадой, еще более

лучших показателей в борьбе за выполнение на колхозных полях богатого урожая всех сельскохозяйственных культур.

М. Киселев,
бригадир тракторной
бригады.



Радикальные меры по сельскохозяйственным на полях основы производства машин для квадратного и круглого посева картофеля — «СКН-4». Производительность ее — 4—8 гектаров в сутки. Одновременно с посадкой клубней агрегат вносит в почву минеральные удобрения. Отлич картофелесажающих машин на полях колхоза имени Третьей пятилетки Ухтомского района. На фото: М. Киселев.

Прессканье ТАСС.

Использовать картофелесажалку на полную мощность

— Универсальная машина, — говорит кулуарники про картофелесажалку «СКН-4», завешенную в сундуки на тракторную бригаду и наше производство. Сейчас на полях Ильинского района работает картофелесажающая машина «СКН-4» из посевных колхозов «Затишья».

Правда, говорят колхозники, эта машина при производстве и беспаребойном ее обслуживании обеспечивает на соколовском участке полеводческим колхозом «Затишья».

Но первый раз работы картофелесажалки на этом прошлом участке, непривычном, вновь начались с задержкой. Была задержка на 4—5 гектаров за день работы.

Но первый раз работы картофелесажалки на этом прошлом участке, непривычном, вновь начались с задержкой. Была задержка на 4—5 гектаров за день работы.

С пятого участка тракторист Марухин началась сзади картофелесажалка. Но долго это не было здесь ни колхозников, ни картофеля. Наконец, часа через два, привозил картофель. За-

мы еще вспомнили машины и на этом наш трудовой день закончился: сажали картофелем только 2 гектара.

Непривычное производство использовали мы и трактор, и картофелесажалку. При беспаребойном обеспечении посадочным материалом, плава посадки картофеля мы выполняли бы в этой бригаде за 4—5 дней, а сейчас, когда картофелесажающим с маленьными партиями и с большим перерывами — посадка его затянулась.

В. Киселев,
помощник бригадира тракторной бригады.

ПОЗНАКОМИТЕСЬ

выполнением государственного плана 1953 года по заготовкам молока по индивидуальному сектору и колхозам на 10 мая 1953 г. (в процентах к плану)

Название сельских и поселковых Советов

План, тонн/день

Выполнено, тонн/день

Недостаток, тонн/день

Недостаток в процентах

Нужно работать лучше

Наш Ильинский тракторный бригада соревнуется в труде с колхозом, с соседней, Бешеневской, которая также работает на полях колхоза «Затишья» Ильинского района.

План весенних полевых работ в мягкой пахоте у нас почти на 60 гектаров больше, а мощность тракторного парка — у них. Казалось бы, что преимущество у соседей. Однако плава в мягкой пахоте бригады т. Егорова выполнялась только на 39,2 процента и дала 53,4 гектара на каждом из 15-сильных тракторов, в то время как мы плавали выполнить на 51,4 процента и выбрать на 54,4 гектара на 15-сильных тракторах.

Причина такого отставания — садовая закладка и в том, что у них машины очень часто и долго простаивают на ремонте из-за отсутствия запасных частей.

В соревновании тракторных бригад Гусевской МТС Вешеневская бригада имеет все возможности не только догнать, но и перегнать нас.

А. Кочетков.



В парках и рощах городов Казанина состоялся весенний комсомольско-молодежный спортивный фестиваль, участвовавший в нем свыше трех тысяч юношей и девушек.

На снимке: спортсмены учащихся Вагоностроительного техникума на дистанции кросса в Комсомольской роще.

Фото Н. Чамова.
Пресс-служба ТАСС.

О О

Большой спортивный праздник

Около шести тысяч трудящихся города заполнили в минувшее воскресенье трибуны стадиона «Стройтель».

Юноши и девушки выстраивались для парада на середине и по бокам футбольного поля. Секретарь горкома КПСС т. Лукьянов поздравляет физкультурников со спортивным праздником, посвященным открытию летнего сезона.

Парал открылся физкультурники стеклозавода им. Дзержинского. За них спортивные команды в гонках спортивных костюмов с болельщиками поднялись на головы из физкультурники фабрики «Красный Профтехник». Прокохдят спортивные Хрустального завода. Их посетил заместитель главного врача с голубем мира, реюющим над лицом Мико Центральной трибуны стадиона изнут спортивных завода «Стеклодолово», торфопредприятия, Стекольного техникума, средних и семицентров школ.

Начинались спортивные выступления. На флагштоках, поднятых на трибуну, демонстрировались 500 левушек. Они демонстрировали перед зрителями вольные гимнастические упражнения с разноцветными флагами.

Из поле строится величественная пирамида, участники которой произносят лозунги:

К. Шляков.

П О Р А Й О Н У

На пришкольном участке

Хорошо организованная работа учащихся Красно-Лховской семицентровой школы на пришкольном земельном участке.

Дети подсаживают морковь, сажают и цветущие культуры, заканчивают посадку картофеля.

Особенно активно трудаются посадка саженцев сопаси на пяти гектарах песчаных почв близ деревни Годлево, Денинского сельсовета.

На посадке ежедневно трудались 15—20 человек колхозников сельхозкооператива «Домбайский» под руководством помощника лесничего Гусевского лесхоза т. Ала-

дрова.

Успешный ход работ привели к тому, что саженцы на плацдарме в 6 гектарах и в колхозе «Путь в коммунизм»—на 3 гектарах. Все саженцы пришлись.

Д. Артемов.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: г. Гусь-Хрустальный, Владимирской области, ул. Казанина дом № 23, Телефон № 38

В странах народной демократии

Развитие шелководства в Румынии

За последние годы шелководство в Румынии получает широкое развитие. Сбор коконов в прошлом году, впервые 1945 года в два раза, а в текущем году румынская текстильная промышленность получила на 120 процентов больше шелка-сырец, чем в 1952 г. К концу пятилетки румынские шелководы будут давать стране на 15 миллионов килограммов шелка.

Для обеспечения шелководства киркой в кооперативных хозяйствах и на землях сельских народных советов построены большие посадки тутовых деревьев.

Изучение русского языка болгарскими крестьянами

В деревнях и селах Болгарии начались занятия на различных курсах по изучению русского языка.

При МГС, государственных и кооперативных хозяйствах страны в 1952—53 году было организовано 1.667 курсов изучения русского языка, на которых обучались 33.818 человек. Подавляющее большинство успешно закончило курсы.

Одно соревнование смешанное с другим. Разыгрывается большая и малая эстафеты. Мужчины бегут на дистанцию в 800—400—200 и 100 метров. Большую победу здесь одержала команда спортивной фабрики. Среди женщин в забеге на дистанцию 400—100 метров выиграли команда средней школы № 1.

Весьма часов подряд длилась эта атлетическая демонстрация. Изучение языка способствует более широкому изучению физкультуры и фабрики «Красный Профтехник», а также юношеских футбольных команд этих предприятий.

Строительство текстильных предприятий в Китае

За последние полгода в Китае вступило в строй несколько новых текстильных предприятий промышленности. В конце прошлого года была пущена государственная промышленная фабрика в Улан-Чанге, в провинции Стран Харбинского льнокомбината; недавно слева в эксплуатацию введен в Китае завод в Улан-Чанге (провинция Хэбэй), почти полностью закончен строительство цяньчжоутайской фабрики в Чэнчжоу (провинция Кеюань).

(ТАСС).

О содержании в надлежащем порядке тротуаров, мостовых, улиц Города и охране зеленых насаждений

Обязательное решение исполнкома Гусь-Хрустального городского Совета депутатов тружеников от 13 мая 1953 года

На основании постановления исполнкома СНК СССР от 30 марта 1951 года, «Об издании обязательных постановлений местных органов власти о содержании в надлежащем порядке тротуаров, мостовых и улиц города, а также в целях охраны зеленых насаждений», предложено исполнительному комитету городского Совета РЕШИТЬ:

1. Запретить всем гражданам в любое время суток на тротуарах и поручнях деревьев и кустарников, самовольно удалять цветы, листья, плоды, ягоды, кору и почки деревьев и кустарников на территории города и на городской черте, в том числе и на макетах и макетах зданий, а также в цветниках, партерах, в бересклетах, а также и изучаться, отдаваться под индивидуальную застройку».

2. Запретить гражданам сажать цветы, ходить склонами и лесами, насыпывать сады, ложки, заборы и другие виды ограждений в общественных садах, парках, скверах и на землях, находящихся в ведении администрации.

3. Разрешить употребление перед зданиями письменных знаков, шильд, изображений с изображением оградженiem и посадкой в память павших защищителей.

4. Запретить всем гражданам в любое время суток на тротуарах, мостовых и улицах, а также в цветниках, партерах, скверах и на землях, находящихся в ведении администрации.

5. Всех бродячий скот и домашний, подкормленный в садах, скверах, цветниках, на землях, считать безнадзорным и обязать работников горкомов и горсоветов изымать скот из садов, скверов, цветников, парков, а также из земель администрации, а также из земель, находящихся под надзором скотодержателей.

6. Всех скотодержателей, находящихся в садах, скверах, цветниках, парков, а также из земель администрации, а также из земель, находящихся под надзором скотодержателей, изымать из садов, скверов, цветников, парков, а также из земель администрации, а также из земель, находящихся под надзором скотодержателей.

7. Для нарушения настоящего решения и администрации, а также администрации земель, находящихся под надзором скотодержателей, а также из земель администрации, а также из земель, находящихся под надзором скотодержателей, а также из земель администрации, а также из земель, находящихся под надзором скотодержателей.

События в Корее

С 14 по 20 мая части южнокорейской армии, проникшие северный Ихсан, не имеющие никаких боевых объектов, абросили на них свыше одной тысячи бомб. В результате бомбардировки убито и ранено много мирных жителей и разрушено большое количество жилых домов.

С 14 по 20 мая зенитные части Народной армии и стрелы-«хвостики» за вражескими самолетами сбили 15 и потрепали 9 самолетов противника.

(ТАСС).

Состояние здравоохранения в США

По сообщению вице-президентского корреспондента агентства «Индиэт Пресс», правительственные организации «Управление здравоохранения» в своем ежегодном докладе подчеркивается, что в США не хватает врачей, лубных врачей, медицинских сестер, ветеринаров, инженеров коммунального хозяйства и рабочих, по следам авторов доклада, в стране также не хватает биологов, медицинских учреждений и медицинского оборудования.

В докладе говорится: «Газеты стоящей перед нами задачи в области применения наших линейных знаний по профилактической медицине и сохранению здоровья людей очень велики» и подчеркивается, что для обслуживания населения необходимо еще около 870 тысяч дополнительных больничных иных коеок. В докладе указывается, что при президенте Трумэна одна из 45 машин стала излишней в стране, несмотря на то что в стране зарегистрировано 41.594 понищих поводчики жизни самоубийств, из которых 32.992 закончились темиальным исходом.

Основной причиной самоубийств является также излишнее усиление, из которых 32.992 закончились темиальным исходом.

(ТАСС).

Рост цен в Греции

В Греции за первых с 3 апреля по 10 мая цены на продукты питания и товары народного потребления всплыли в 30 раз. Данные о повышении цен в стране были опубликованы в биржевом журнале американской миссии в Афинах.

(ТАСС).

Среди товаров, на которые цена поднялась в 30 раз, были хлеб, мясо, молоко, яйца, овощи, фрукты, яблоки, яичные изделия и т. д.

Предложено горкомом заседание с избранием заседаний земельных ложниц и скота стоимость которых будет установлена на 30 процентов выше, на хлопок—на 50 процентов, на ячмень—на 50 процентов, на мясо—на 20 процентов, на материалы—на

25 процентов, на корюси—на 52 процента. Отложенные цены на продукты питания и товары народного потребления всплыли в 30 раз.

Предложено горкомом заседание с избранием заседаний земельных ложниц и скота стоимость которых будет установлена на 30 процентов выше, на хлопок—на 50 процентов, на ячмень—на 50 процентов, на мясо—на 20 процентов, на материалы—на

25 процентов, на корюси—на 52 процента. Отложенные цены на продукты питания и товары народного потребления всплыли в 30 раз.

Предложено горкомом заседание с избранием заседаний земельных ложниц и скота стоимость которых будет установлена на 30 процентов выше, на хлопок—на 50 процентов, на ячмень—на 50 процентов, на мясо—на 20 процентов, на материалы—на

25 процентов, на корюси—на 52 процента. Отложенные цены на продукты питания и товары народного потребления всплыли в 30 раз.

Предложено горкомом заседание с избранием заседаний земельных ложниц и скота стоимость которых будет установлена на 30 процентов выше, на хлопок—на 50 процентов, на ячмень—на 50 процентов, на мясо—на 20 процентов, на материалы—на

25 процентов, на корюси—на 52 процента. Отложенные цены на продукты питания и товары народного потребления всплыли в 30 раз.

Предложено горкомом заседание с избранием заседаний земельных ложниц и скота стоимости которых будет установлена на 30 процентов выше, на хлопок—на 50 процентов, на ячмень—на 50 процентов, на мясо—на 20 процентов, на материалы—на

25 процентов, на корюси—на 52 процента. Отложенные цены на продукты питания и товары народного потребления всплыли в 30 раз.

Предложено горкомом заседание с избранием заседаний земельных ложниц и скота стоимости которых будет установлена на 30 процентов выше, на хлопок—на 50 процентов, на ячмень—на 50 процентов, на мясо—на 20 процентов, на материалы—на